

В Новосибирск приехали на гастроли солисты Пражской национальной оперы. Гости пробудут в городе две недели. На сцене театра оперы и балета вы услышите Ярославу Вымазалову, Теодора Шрубаржа и солиста Братиславской оперы Андрея Бухарского. Они будут петь ведущие партии в операх «Пиковая дама», «Евгений Онегин», «Риголетто», «Фауст». Свои гастроли наши гости посвятили месячнику советско-чехословацкой дружбы.



Следите за афишами!

Приглашаем вас на концерты Государственного академического русского хора Союза ССР под руководством народного артиста СССР А. В. Свешникова.

В кинотеатрах и клубах будут демонстрироваться новые фильмы.

О судьбе солдата Николая Савельева рассказывает фильм «Солнце светит всем».

Приезжает на гастроли Рижский эстрадный оркестр, но о нем мы расскажем в следующей афише.